



Встреча председателя горисполкома с общественностью

Александр Рогачук открыл мероприятие, ставшее традиционным, пятым по счету, кратким обзором объектов, которые строятся или уже построены к 1000-летию юбилею Бреста. Затем участники встречи могли задать главе города свои вопросы. Часть из них поступила через Интернет, часть - по телефону «горячей линии», стояла очередь и у микрофонов в зале. В результате Александр Степанович за три с половиной часа на встрече дал ответ почти на 80 вопросов. Мы осветим те, которые непосредственно затрагивали сферу ответственности предприятий городского ЖКХ.



Вопрос по Парку воинов-интернационалистов - когда его приведет в порядок.

Ответ председателя горисполкома: «Это не парк, это лесопарк, и превращать его в что-то более «цивилизованное» не планируется. Там сделают качественные дорожки. Но в целом, лучше не трогать - пусть останется в формате леса в городе».

На вопрос, что обсыпается плиткой дома на Гаврилова и на бульваре Космонавтов, Александр Степанович ответил так: «Будем делать, но только в рамках капитального ремонта. Правда, не так быстро, как хотелось бы - есть дома, где ситуация более плачевная».

Поступил вопрос про качество работы Участка по отлову и содержанию безнадзорных животных. Мол, там всё плохо, а новый хозяин в лице Мусороперерабатывающего завода не допускает вмешательства волонтеров в деятельность Участка.

Глава города сказал, что он на стороне руководства объекта и предлагает волонтерам при желании параллельно самим заниматься содержанием приюта отдельно на любой доступной площадке.

Один из вопросов касался асфальтирования проезда к ул. Гоголя от Фонда социальной защиты Ленинского района. Председатель горисполкома пояснил, что уже планировалось привести в порядок данный участок, давалось поручение застройщику № 8, но оно так и не было выполнено. Силами ДЭПа данный проезд будет заасфальтирован в срок до сентября этого года.

Прозвучал ожидаемый вопрос касательно подтопления отдельных улиц после ливней.

«Мы периодически в новостях смотрим репортажи, что тот или иной город „поплыл“, и эти репортажи практически «одножаровые»: показывают автомобили, которые стоят по стекла в воде, показывают чрезвычайную эту ситуацию, которую ни Гомель, ни Гродно и иже с ними не миновали, - отметил Александр Степанович. - В этом году не так остро, но эта проблема один раз уже была в нашем городе. Конечно, она требует реше-

Уважаемые работники городского ЖКХ!

Примите искренние поздравления с 75-летней годовщиной освобождения Бреста от немецко-фашистских захватчиков!

Это знаменательное событие вобрало в себя историю и память народа о героическом прошлом, мужестве и отваге освободителей нашего города.

Каждая страница летописи Бреста – это свидетельство патриотизма, твердости духа и трудолюбия брестчан. За 1000-летнюю историю своим трудом, упорством и любовью к родному городу создано все то, что составляет сегодня гордость и славу города над Бугом. Современный Брест – благоустроенный областной центр, радующий своих жителей, гостей красотой и уютом. В этом, безусловно, есть и заслуга работников городского ЖКХ.

Успехов и удач вам, уважаемые коллеги, во всех делах накануне празднования 1000-летия Бреста!

И.В. СИЛЬЧЕНКО,
генеральный директор
КУМПП «Брестское городское ЖКХ»

ния. На Водоканале приобретена новая техника, которая позволяет не только мониторить ситуацию изнутри труб, избавляться от заторов, но и решать вопросы по ливневой канализации. Насколько это эффективно? Наверное, не до конца. Все мы эти точки знаем: район бывшего кафе „Бульбяная“, Пушкинская-Сикорского, возле памятника 1000-летия... Всего их шесть таких проблемных точек».

Техническая часть вопроса была переадресована главному инженеру КПУП «Брестводоканал» Игорю Хмельницкому: «Приобретенной техникой мы оказываем помощь ДЭПу. Признаться: с диаметрами, как в центральной части города, может справиться только такая специальная техника, которая имеется у нас в Водоканале. На данный момент ведется плановая очистка ливневой канализации по улице Поплавского, мы неоднократно оказывали помощь на площади Свободы, улице Гоголя — вычищали ливневую канализацию».

В свою очередь Павел Багнюк, директор КУП «Брестское ДЭП», дополнил: «Я хочу сказать, что ни одна ливневка в мире не предусматривает залповый сброс. Для этого требуется некоторое время. А над теми проблемными вопросами, которые остаются, мы работаем».

В завершении ответа на вопрос качества работы городской «ливневки» Александр Рогачук сказал: «Учитывая то, что этот вопрос реально важный, давайте вносим конкретные предложения по Греаевке (ситуация уже не первый год), и начнем оттуда. Что касается центра города - содержание в исправном состоянии ливневой канализации - это Ваша (директора ДЭП) обязанность».

Житель Бреста обратил внимание, что далеко не все высаживаемые деревья в парке 1000-летия приживаются. Многие попросту засыхают.

«Нами принято решения - уже в ходе реализации этого проекта - сделать искусственный полив. Парк будет весь на искусственном поливе. Поэтому там все будет хорошо - вместо деревьев, которые не выдержали испытания погодой, будут посажены другие», — пообещал председатель горисполкома.

Прозвучала тема качества питьевой воды, которая подается из отдельных артезианских скважин.

- Эту проблему мы будем решать в первоочередном порядке, - констатировал глава города, давая поручение руководству Водоканала разбираться в каждой конкретной ситуации.

На вопрос, будет ли и далее благоустраиваться город - уже после празднования знаменитого юбилея, Александр Степанович ответил: «Благоустройство города, развитие его инфраструктуры обязательно будет продолжаться».

Брест – город цветов

28 июля, когда наш город отмечал 75-летие освобождения от немецко-фашистских захватчиков, состоялся фестиваль-конкурс цветов «Краски Бреста». Мероприятие организовано уже в третий раз, однако задачи фестиваля остались прежними: создание благоприятной экологической и эстетической среды на территории города, воспитание у жителей любви к родному городу и стимулирование деятельности организаций и жителей по озеленению городских территорий, развитие и популяризация цветоводства, флористики, ландшафтного дизайна, цветочного сервиса.

В этом году для проведения фестиваля-конкурса «Краски Бреста» задействовали три площадки. Основная часть цветочных композиций разместилась на аллеях парка культуры и отдыха. Полюбоваться скульптурами из живых цветов можно было и на набережной реки Мухавец, и в Городском саду. 127 творческих работ в креативном цветочном оформлении были представлены на «суд» городской конкурсной комиссии, а также для обозрения и возможности сделать памятное фото на фоне «цветочной красоты» жителям и гостям нашего города (в прошлом году участников мероприятия было 88). Основная тематика оформления — тысячелетие города.



Председатель горисполкома Александр Рогачук поблагодарил всех участников фестиваля-конкурса за проявленную фантазию в оформлении цветочных композиций, отметив, что в каждую из них вложена душа. Глава города отметил, что к 1000-летию за Брестом закрепилось еще одно звание. Цветочное. Город сегодня утопает не только в зелени, но и в цветах.

По традиции, активное участие в празднике цветов приняли предприятия городского ЖКХ.

КУП «Брестское котельное хозяйство»

Городская конкурсная комиссия во главе с председателем горисполкома Александром Рогачуком начала обход цветочных композиций с Набережной Франциска Скорины. Здесь свою работу выставило и наше котельное



хозяйство. «Тепло для вас!» - таково ее название. Цветы красного цвета вверху инсталляции символизируют огонь, исходящий из теплых рук работников предприятия, заботящихся о тепле в наших квартирах, на рабочих местах, в организациях и учреждениях города.

Про высокое качество этой цветочной композиции говорит тот факт, что председатель горисполкома лично распорядился перенести ее в Городской сад – она по всем параметрам подходит для украшения этого нового, знакового для города объекта.

Кстати, фестиваль-конкурс цветов в следующем году пройдет именно в Городском саду с той целью, чтобы лучшие работы остались его украшением, как это практиковалось три года в парке культуры и отдыха. Хотя, конечно, даже если кто-то убирает свои композиции, то все равно эмоции посетителей остаются навсегда.

КУП «Брестское ДЭП»

ДЭП внес и продолжает это делать наибольшую лепту среди предприятий городского ЖКХ в обустройство Городского сада. Брестчан и гостей города сегодня встречает прекрасная цветочная композиция от работников ДЭПа. На шильде можно прочитать, что в юбилейный год «Муза 1000-летия!» (такого название работы) – это «источник вдохновения для культурного потенциала нашего города. А красочные ступени символизируют мост в будущее».



КУП «ЖРЭУ г. Бреста»

«Давайте помиримся!» - выковано на двух скамейках от ЖРЭУ, расположенных на обустроенной уже аллее Городского сада. К фестивалю-конкурсу цветов «Краски Бреста» они имеют самое прямое отношение – посмотрите на снимок! Очень красиво, и это прямой намек на то, что больше всего располагают к примирению именно цветы.



КПУП «Брестводоканал»

Возле своего детища – благоустроенному куску территории в Городском саду, где с помощью арт-объектов, информационного стенда можно многое узнать об истории развития водоснабжения Бреста, к фестивалю-конкурсу цветов подготовили цветочную композицию под названием «Ландыши». Работа прекрасно вписывается в общую картину и стала очередным объектом, украшающим Городской сад.



КПУП «Брестский мусороперерабатывающий завод»

Работники этого предприятия подарили парку культуры и отдыха, всем брестчанам инсталляцию под названием «Цветочная гармония». Уже во время ее обозрения конкурсная комиссия отметила, что работа достойна высшей награды. И действительно: БМПЗ получил диплом победителя. Заместитель председателя горисполкома Николай Якубовский при вручении диплома директору завода Владимиру Голенчуку выразил надежду, что предприятие оставит парку также и дальнейшую заботу про свою замечательную работу. Владимир Алексеевич согласно кивнул головой.



ПКУП «Коммунальник»



В прошлом году во время фестиваля-конкурса «Краски Бреста» от «Коммуналника» в парке работало «Цветочное кафе». Наград не получили, но конкурсная комиссия задержалась в «кафе» на долгое время. Что и неудивительно. Здесь играл саксофон, гостям предлагали чайный напиток, полный цветочных ароматов. А потом публика потребовала дискотеку.

На этот раз креатив состоял в налаживании цветочной инсталляции прямо на воде. По обе стороны так называемого «моста влюбленных» выложили на воду инсталляции из 1,3 тысячи цветов. Они не тонут, поскольку их поддерживает «плавательный жилет» - пенопласт. В дополнение на мосту было налажено театральное представление юных артистов (см. фото), во время которого гостям показали версию развития древнего Берестя. Якобы тогда именно благодаря «духу деревьев», их цветам удалось изгнать леших и прочую нечисть.

Цветочная композиция останется в парке. Свою работу завершила лишь выставка-продажа цветочной продукции, выращенной в теплицах предприятия.

Легко догадаться, что «Коммунальник» тоже стал победителем фестиваля-конкурса – одним из трех среди промышленных предприятий города.

БКУП «Парк культуры и отдыха»



На фестивале-конкурсе прошлого года парк завоевал первое место, выставив на «суд» гостей и конкурсной комиссии беседку «Райский уголок». Директор предприятия Андрей Щегельский и на этот раз получил награду, но уже в номинации «Лучшее оформление территории организации». Мы спросили его, какой объект может поместиться в одну фотографию и который есть новинка этого года. Андрей Владимирович посоветовал сфотографировать «зеленого коня». А там очередь в 20 минут – оккупается, у посетителей парка это одна из самых популярных точек для фотографирования.

ДЭП дошел до «Берестья»

В районе Брестской крепости работники ДЭПа сегодня ведут работы по текущему ремонту моста через Мухавец у Холмских ворот. Чуть раньше в рамках подготовки к 1000-летию Бреста на Госпитальном острове они завершили очередной этап благоустройства этой территории.

Главный инженер КУП «Брестское ДЭП» Сергей Петраневич рассказал, что работники предприятия произвели укладку чистового слоя асфальта на шоссе от Холмских ворот до поворота на погранпереход «Варшавский мост», где расширено дорожное полотно ещё на одну полосу движения. Это позволяет сделать интенсивное движение автотранспорта на этом участке более безопасным. Также твёрдое покрытие получили две парковки: возле Холмских ворот и перед въездом на территорию Свя-



то-Рождество-Богородицкого женского монастыря.

А еще работники предприятия уложили тротуарную плитку на участке дороги от археологического музея «Берестье» до моста, ведущего к Холмским воротам. Плюс ко всему произвели работы по устройству водоотвода. На прилегающей территории работники «Коммуналника» наводят порядок, готовят газоны к посадке травы.

«Брест - город пограничный, имеющий в черте два пункта пропуска - «Варшавский мост» и «Козловичи». Оба они потребляют большое количество электроэнергии, - рассказывает Сергей Петраневич. - Поэтому мы проводим работу по замене светильников со старыми лампами ДНаТ на светодиоды. В прошлом году в «Козловичах» заменили 65, в этом там заменен еще 51 светильник и 125 на таможенном пункте «Варшавский мост».

От всей души поздравляем юбиляров июля

КПУП «Брестводоканал»

БАЛКА Валентине Николаевне, ведущему бухгалтеру, - 50!
ПРЕДКО Виталию Михайловичу, слесарю по контрольно-измерительным приборам и автоматике цеха средств измерений и автоматизации, - 50!
ПАШКОВСКОЙ Валентине Демьяновне – заведующей канцелярией, - 60!

КУП «ЖРЭУ г. Бреста»

КАЛАПУЦУ Ивану Ивановичу, электрогазосварщику, - 50!
ДЕМЧУК Светлане Васильевне, инженеру отдела приватизации и обмена жилой площади, - 50!
ШУБИЧ Марии Васильевне, паспортисту ЖЭС № 10, - 50!
ХОМЧУКУ Петру Владимировичу, рабочему ЖЭС № 5, - 60!
ОНИЩУК Нине Владимировне, рабочей ЖЭС № 11, - 60!
ЖУКУ Василию Федоровичу, рабочему ЖЭС № 7, - 60!
ПОЛЕТИЛО Григорию Алексеевичу, трактористу, - 60!

КУП «Брестское ДЭП»

ГОЛОВАЧУ Андрею Александровичу, слесарю АBR, - 40!
КАМИНСКОМУ Дмитрию Викентьевичу, ведущему инженеру по ОТ, - 50!
СЕЛЕВОНЮКУ Петру Владимировичу, слесарю-сантехнику, - 60!
КПУП «Брестский мусороперерабатывающий завод»
ЗАУЛИЧНОМУ Петру Алексеевичу, водителю автомобиля, - 50!

РАНСКОМУ Александру Владимировичу, сортировщику вторичного сырья, - 50!

Спасибо за добросовестный труд в системе городского ЖКХ!

КПУП «Брестводоканал»

ГОРУН Дмитрий Федорович, электрогазосварщик, - 10 лет работы!
КУЛАЙ Сергей Александрович, электромонтер, - 10 лет работы!
МАЛЫХ Андрей Николаевич, водитель автомобиля, - 10 лет работы!
ОЛЕСИЮК Марина Ивановна, контролер водопроводного

хозяйства абонентного отдела, - 15 лет работы!

КАРПОВИЧ Дмитрий Сергеевич, водитель автомобиля, - 15 лет работы!

ОСТАПУК Сергей Михайлович, электромонтер, - 20 лет работы!

ЗДАНЕВИЧ Ольга Федоровна, рабочая по стирке и ремонту спецодежды очистных сооружений, - 25 лет работы!

ЛОМАКИН Юрий Валентинович, начальник электротехнической лаборатории, - 25 лет работы!

КУП «ЖРЭУ г. Бреста»

САМОНЧИК Татьяна Сергеевна, паспортист ЖЭС № 7, - 10 лет работы!
АПАНОВИЧ Николай Адамович, тракторист, - 10 лет работы!

ЛАБУШНЯК Оксана Юрьевна, бухгалтер, - 15 лет работы!

ВОДНЕВА Рената Эдуардовна, бухгалтер, - 15 лет работы!

БОЙКО Елена Николаевна, рабочая ЖЭС № 11, - 20 лет работы!

ДАНИЛОВИЧ Дмитрий Николаевич, рабочий ЖЭС № 5, - 20 лет работы!

КУП «Брестское ДЭП»

ШЕНДЕР Николай Николаевич, дорожный рабочий, - 25 лет работы!
ПОПКО Иван Казимирович, машинист экскаватора, - 60 лет работы!
БРУЙЛО Александр Степанович, водитель автомобиля, - 50 лет работы!

ХОТЕНКО Александр Павлович, водитель автомобиля, - 50 лет работы!

КУНЦ Виктор Анатольевич, водитель автомобиля, - 40 лет работы!

КПУП «Брестский мусороперерабатывающий завод»
КОВАЛЬЧУК Тамара Михайловна, весовщик, - 10 лет работы!

БУЩУК Виктор Евгеньевич, водитель автомобиля, - 15 лет работы!

СЕРГИЕВИЧ Анатолий Федорович, водитель автомобиля, - 15 лет работы!